



В Ивановской области завершено расследование уголовного дела по обвинению индивидуального предпринимателя в выполнении работ, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области завершено расследование по уголовному делу в отношении индивидуального предпринимателя, оказывающего услуги по установке и обслуживанию газового оборудования, прочистке вентиляционных каналов, дымоходов. Он обвиняется в выполнении работ, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей (ч. 1 ст. 238 УК РФ). По версии следствия, 27 января 2016 года в результате ненадлежащего исполнения своих обязательств по своевременной проверке и прочистке дымовых и вентиляционных каналов мальчик 2008 года рождения получил острое отравление угарным газом, что повлекло причинение легкого вреда его здоровью.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Июля 2016

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1053296>